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140 година пољопривредне науке у Бугарској
Автор(и): Растителна защита

Дата: 25.10.2022  Брой: 10/2022     

Фестивал пољопривредне науке одржаће се заједно са изложбом „Дарови природе“ на Митровдан (26.

октобар) у Аули Пољопривредне академије (ПА). Такође обележавамо 120. годишњицу рођења

истакнутог бугарског научника акад. Павела Попова.

Дана 26. октобра 2022. године Пољопривредна академија је обележила 140 година пољопривредне науке

у Бугарској. Традиционални „Фестивал пољопривредне науке“ такође укључује изложбу „Дарови

природе“, на којој ће бити представљене структуралне научне јединице Пољопривредне академије.

Изложба не приказује само научна достигнућа појединачних института, већ и открива тежњу

пољопривредне установе да очува бугарске традиције у аграрном сектору.
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Испред Ауле ПА биће отворен изложбени простор за посетиоце, посвећен 120. годишњици рођења

истакнутог бугарског научника акад. Павела Попова, као део свечане комеморације „140 година

пољопривредне науке у Бугарској“.

Акад. Павел Попов

Један од светионика аграрне науке у Бугарској – акад. Павел Попов, који је активно учествовао у развоју

прве експерименталне станице у Садову, успео је да изгради аутентичну науку кроз узгој пшенице и

многих других пољопривредних усепа од великог значаја за нашу земљу. Попов је створио школу са

међународним утицајем у пољопривредној науци, а његовим учешћем развијено је 67 сорти пшенице,

паприке, кикирикија, мака, сусама и других. Подигао је узгој пшенице у Бугарској на светски ниво и

написао преко 750 научних и популарно-научних чланака.

Отварање фестивала започеће се честитком научницима и запосленима који раде у области

пољопривредне науке, коју ће одржати проф. др инж. Мартин Банов – председник ПА. На догађају ће

актуелне активности ПА бити представљене под насловом „У будним данима између два празника“ од

стране проф. др Виолете Божанове – потпредседнице ПА.

Програм такође укључује представљање новохабилитованих научника од стране проф. др Тодоровске –

главне научне секретарице, и доделу њихових сертификата од стране председника Академије. Такође ће
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бити додељени сертификати за иновативне научне производе.

Биће одржане честитке за фестивал од представника институција и гостију. Очекује се присуство високих

државних и административних званичника и реномираних бугарских научника.

 

Адреса ПА: Софија – 1373, ул. „Суходолска“ бр. 30, тел.: 02 812 75 05, тел./факс: 02 812 75 15


